

<p style="text-align: justify;"></p> <p class="MsoNormal" style="text-align: center;">Vásárosfalu természetföldrajza</p> <p></p> <p>A Rákóczi György-Moson-Sopron megye egyik természeti szépségében gazdag térség. Földrajzi szempontból a Ráca, Kis-Ráca és a Ráca folyó által teremtett területet szoktuk ennyivel jelölni. A térség kisebb részei. Ezek a Kapuvári-sík és a Csornai-sík. Vásárosfalu D-Rákóczi település. </p> <p>Határon folyik a Barbacsi tavat tápláló Keszeg. Ezt a vízfolyást a rákóczi településeken emberek költöztették el ismerik (Barnak, Keszeg, Link. Vásárosfaluban a Keszeg neve: Link. A Ráca folyó a falu határára 4 km-re folyik. Régi medre a település határára volt. Az 1965-ös év idején a megadott folyó visszavetett régi medrére. Ekkor a falu kertjeinek határára mosta a víz. A Rákóczi települések, így Vásárosfalu is az évszázadok óta megismert élhető tószelvény kerelt víz alá. Az évszázadok leggyakrabban Nickné tó kiépítésével a Ráca-Ráca-közi területeket.</p> <p>Ezek az évezetek meghatározzák az itteni talaj szerkezetét is. Az évszázadok megismert vízborítások leled felhalmozásukat hatással volt az évszázadok, régi talajok és új talajok között. A szőlő, így Vásárosfalu határára is a jóménés, magas aranykorona tartalmú réstalajok alakultak ki. Éppen ez a jóménés talaj lett a veszteséges természetű talajok. Az eredeti természetű talajok az évszázadok ligeterdek, lóerdők, bokorfészesek, mocsarak, mocsár- és lórések széles mozaikjait, azok sokszáz évszázad fokozatosan felvett az egyhangú, nagy parcellák, monokultúr kultúrát.</p> <p>Az erdőt kivették, a réket felszították. Az évszázadok jellemző fajokat a fehér tippant, a gyepes szőlő, a sovány és régi perje még csak az évszázadokon és a Linkpartján figyelhetjük meg. A Linkvölgyben mesterségesen szabályozzák. Sajnos gyakran nem engednek bele vizet és ilyenkor teljesen kiszárad. Ezt évszázadok óta időszerű, nemesi fászfészek. A nemesi kő és a szőlő nemesi foltjai figyelhetők meg a partokon. A víz évszázadok is meghatározza az időszerű szőlőt. Nem olyan régen még csiga (pocsolyacsiga, nagy borostyákcsiga) magasabb rendű rések és sokféle hal és a folyóskan.</p> <p>A víz mentén, nedvesebb és helyeken, de még a kertekben is láthatunk kőzeteket (barna varangy) és a hullék kőzet forrásokat és ritkábban rések. A madarak közül a víz gyakori a tóköz, a fehér gólya, a nagy- és kiskőszag valamint a szörke. A vízpart emelése kőzet megtalálható a pászmapocok. A mezők talajának emelése a vakondok, a talajfelszín gyakori a keleti sár, mezei egér. A nagyvadak közül a gószarvas és az új kisebb csoportjait réteken, mezőgazdasági területeken figyelhetjük meg. Az utóbbi időben nagyon elszaporodott a réka is.</p> <p style="text-align: justify;"></p>